A4
Mys
Fmaj7? Hmi7/5- Cmi7 D9 Gmi6
R. Vratna z divcich koleji v kli du dole ji
Hmi7/5- Gmi7 C7
a Cte si starej Mladej svét,
Fmaj7 Hmi7/5- Cmi7 D9 Gmi7
a pravé o par pater vys sedi velkd mys
c7 Fmaj7
u dvefi dvésté dvacet pét.

C Bbmaj7 C
1. Jista Véra Novakova sla se praveé koupat,
Bbmaj7 C
vecer chce jit do vinarny slany mandle chfoupat,
Bbmaj7 C
u kasaren vyzvedne si desatnika Oldu,
Bbmaj7 c «a
protoZe je patnactyho, a tudiz den Zoldu.
2. Konecné se dostavam ke vztahu Véry k mysim,
Véra leze z koupelny, uz ji kiicet slySim,
Olda bude marné cekat na hysterku Vérku,

zamcela se s kdmoskou na dvésté dvacet ¢tverku.
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